
                                 سابعةلالوحدة ا                       ضيات                             في الريا                              السابع الصف /
 المتتامة.، الزوايا الزوايا الناتجة من تقاطع مستقيمين : المتكاملتان ، والمتقابلتان بالرأس  اسم الدرس : 

                                                                                                                                            

 . يتعرف على مفهوم الزاويتان المتكاملتين -:  الهــــدف
 . يجد قياس زاوية باستخدام مفهوم التكامل -            

   

 

  التمهيد:
 .° 180هما كل زاويتين مجموع قياسهما = : لزاويتان المتكاملتان ا

 
   : أكمل الفراغات التالية بما يناسبها هيا يا عزيزي الطالب  *

 ............. ≮أ م ص تكامل   ≮. 1

 .............≮أ م  د   تكامل   ≮. 2

 .............≮تكامل     جد م  ≮ .3

 .............≮تكامل     جأ م  ≮. 4
_____________________________________________________________________ 

 يتعرف على مفهوم الزاويتان المتقابلتان بالرأس. -:  الهــــدف
  يجد قياس زاوية باستخدام مفهوم التقابل بالرأس . -              
  التمهيد:

، وتقعان في جهتين ) متقابلتين( ، وكل ضلع من إحادهما  الزاويتان المتقابلتان بالرأس : هما كل زاوتين لهما الرأس نفسه

 إمتداد لضلع من الأخرى .

 

 
 هيا يا عزيزي الطالب أكمل الفراغات التالية بما يناسبها  : *

 ............. ≮أ م ص تقابل بالرأس ≮. 1 

 .............≮أ م  د   تقابل بالرأس ≮. 2

 ............. ≮تقابل بالرأس   جد م  ≮ .3

 .............≮تقابل بالرأس  جب م  ≮. 4
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 يتعرف على مفهوم الزاويتان المتتامتين . - : الهــــدف
 يوظف مفهوم الزوايا المتتامة في إيجاد قياس زوايا معطاة . -            

______________________________________________________________________ 

  التمهيد:
 . ° 90هما زاويتين مجموع قياسهما يساوي :  تانالمتتام الزاويتان

 

             
 هيا يا عزيزي الطالب أكمل الفراغات التالية بما يناسبها  : *

 ............. ≮أ م ص متتامة مع ≮. 1 

 .............≮ متتامة معص م س  ≮. 2

 ............. ≮ متتامة مع    جد م  ≮ .3

 .............≮ متتامة مع   جب م  ≮. 4
 

______________________________________________________________________ 

 

 أوجد قيمة ص في الأشكال الـتالية :
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